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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Gerven en Leijten (beiden SP) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat de ex-baas van Sanquin 
salaris krijgt doorbetaald (ingezonden 13 augustus 2013). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 4 september 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de ex-bestuursvoorzitter van bloedbank 
Sanquin tot maart 2014 zijn salaris krijgt doorbetaald?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het feit dat Sanquin aan de ene kant bezuinigt, een 
reorganisatie en een banenverlies heeft doorgevoerd, en aan de andere kant 
een ex-topman van 1 september 2012 tot 1 maart 2014 met vakantie kan met 
behoud van een enorm salaris?2 

Vraag 3
Kunt u uw antwoord op eerdere vragen, waarin u stelde dat «Sanquin mij 
heeft meegedeeld dat de vertrekkende voorzitter van de Raad van Bestuur 
geen recht heeft op bonussen of premies. Hij vertrekt in verband met het 
bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd» verklaren, nu blijkt dat deze 
stelling onjuist is, gezien de 12.000 euro per jaar die meneer aan premies 
incasseert?3 

Vraag 4
Wat zegt u tegen de bloeddonoren die jaar na jaar teleurgesteld worden door 
de zelfverrijking van het (ex-)bestuur van Sanquin en daarom dreigden geen 
bloed meer te geven, nu er wéér ophef is, ditmaal over het doorbetalen van 
een ex-bestuursvoorzitter? 

1 http://www.skipr.nl/actueel/id15517-ex-baas-sanquin-krijgt-salaris-tot-pensioen.html
2 http://medischcontact.artsennet.nl/actueel/nieuwsbericht-1/135423/bloedbedrijf-sanquin-

betaalt-extopman-door.htm
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 119
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Gerven en Leijten (beiden SP) over het 
bericht dat de ex-baas van Sanquin salaris krijgt doorbetaald (2013Z15765) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat de beantwoording meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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